CITY OF PATASKALA, OHIO

City of Pataskala Administrative Offices www.ci.pataskala.oh.us



621 West Broad Street Suite 2B Pataskala, Ohio 43062 Telephone: 740-927-2021 Fax: 740-927-0228

PUBLIC NOTICE

RESOLUTION 2017-009 A resolution authorizing and directing the City Administrator to enter into and execute a renewal agreement on behalf of the City of Pataskala with Rinehart-Walters-Danner for the purpose of liability insurance through the Ohio Government Risk Management Plan.

Passed February 6, 2017

RESOLUTION 2017-011 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a contract with Buckeye Power Sales for the purchase of a new automatic transfer switch for the power generator at Water Treatment Plant Number 1. Passed February 6, 2017

RESOLUTION 2017-012 A resolution authorizing and directing the City Administrator to enter into and execute an operating lease agreement with Konica Minolta Business Systems and Konica Minolta Premier Finance for the replacement of existing city copiers and associated maintenance agreements. Passed February 6, 2017

RESOLUTION 2017-013 A resolution authorizing and directing the City Administrator, or his designee, to advertise, receive and open bids for the Ohio Public Works Commission (OPWC) funded Columbia Road Culvert Replacement Project Passed February 6, 2017

RESOLUTION 2017-014 A resolution authorizing and directing the City Administrator to purchase a skid steer cold planer attachment. Passed February 6, 2017

RESOLUTION 2017-015 A resolution authorizing and directing the City Administrator to purchase a large equipment trailer Passed February 6, 2017

RESOLUTION 2017-016 A resolution authorizing and directing the City Administrator, or his designee, to purchase and have installed two additional gates on the Foundation Park access drive.

Passed February 6, 2017

Kathy M. Hoskinson Clerk of Council